Итоговый тест по теме «Тепловые явления»  8 класс.
1. При тепловом движении атомы и молекулы вещества совершают беспорядочные колебания относительно своих равновесных положений, если вещество находится
0. в твердом или жидком
0. в твердом
0. в твердом или газообразном
0. в твердом, жидком или газообразном

1. Как изменяется температура твёрдого тела от начала плавления до его полного расплавления?
1. понизится
1. повысится
1. сначала повышается, а потом не меняется
1. остается неизменной
  
1. Какое количество теплоты необходимо затратить, чтобы расплавить 4 кг свинца, взятого при температуре плавления?
2. 10 000 Дж
2. 100 000 Дж
2. 1 000 000 Дж
2. 6 250 Дж

1. Как изменится скорость испарения жидкости при повышении температуры?
3. остается неизменной
3. увеличивается
3. уменьшается
3. иногда увеличивается, а иногда уменьшается

1. Как изменится температура жидкости от начала кипения до её полного выкипания?
4. повышается
4. понижается
4. остается неизменной
4. Сначала повышается, а потом не изменяется

1. Какое количество теплоты необходимо затратить, чтобы полностью превратить в пар 10 кг воды при температуре кипения?
5. 230 000 Дж
5. 23 000 000 Дж
5. 230 000 Дж
5. 0, 0000043 Дж

1. Какая из перечисленных ниже величин может быть удельной теплотой парообразования какой-либо жидкости: 1. 4200Дж/кг*С; 2. 2200 000 Дж; 3. 2 200 000Дж/кг.
6. 1
6. 2
6. 3

1. Абсолютной влажностью воздуха называется
7. масса паров воды в воздухе
7. плотность водяного пара в килограммах на кубический метр воздуха
7. давление паров воды в воздухе
7. плотность водяного пара в граммах на кубический метр воздуха

1. Определить удельную теплоту плавления 100 г льда за 333 с , если мощность теплопередачи равна 100 Вт
8. 418 000 Дж/кг
8. 333 000 Дж/кг
8. 210 000 Дж/кг
8. 1 000 Дж/кг

1. Ниже перечислены различные технические устройства:
 1. автомобиль 2. тепловоз 3. тепловая электростанция 4. троллейбус. В каком из них используется двигатель внутреннего сгорания?
9. 1
9. 2
9. 3 и 4
9. 1 и 2

